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                                                                 Ata nº 33/2022


[bookmark: _GoBack] Aos trinta dias de novembro de 2022 às 19 horas e 30 minutos, na Sala de Sessões da Câmara Municipal de Vereadores de Nova Roma do Sul, a Luiza Santi, deu início a Sessão Solene em homenagem a algumas empresas, produtores rurais e lançamento do perfil econômico Nova Roma do Sul. Primeiramente cumprimentou todos os presentes e convidou o Presidente Sr. José L. Comin para presidir a Sessão Solene. O Presidente cumprimentou a todos os presentes e convidou o prefeito municipal Sr. Douglas Fávero Pasuch e o vice prefeito Sr. Roberto Panazzolo para ocupar a mesa. Em nome de Deus o presidente declarou aberta a Sessão Solene e convidou a todos para cantar o Hino Nacional Brasileiro. Convidou o prefeito municipal para explicar um pouco do lançamento do perfil Econômico Nova Roma do Sul, em seguida foram convidadas as empresas Ceran Cia Energetica Rio Das Antas, Usimontec Sul Ltda., Pinceis Roma Ltda., Diveneto Wordl Tranding Group Ltda., Industria de Alimentos Roma Ltda. E Ella Pablo Industria de artefatos de couro Ltda., para fazerem seus pronunciamentos e em seguida receber uma homenagem. O prefeito municipal explanou sobre os maiores produtores rurais de nova roma, foram chamados um de cada área. Convidados para fazer seu pronunciamento e receber a homenagem o Sr. Roque Rossi, Sr. Adi Ditadi, Sr. Carlos Alberto Vanzetto, Sr. Nelson Volpato, Sr. Agostinho Salvatti e o Sr. Tranquilo Ditadi. Após foram convidados os líderes de Bancada da Casa, para fazer seu pronunciamento: MDB – Marcelo Luiz Panazzolo, PT – José L. Comin, PP – Tiago Pasa e por fim houve o pronunciamento do Vice Prefeito Municipal Sr. Roberto Panazzolo. Por fim o Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente Sessão Solene. Não havendo mais nada a tratar, a ata foi lavrada por mim, Eliane Sartori, Supervisora da Câmara, assinada por todos os presentes. 

Nova Roma do Sul, 30 de novembro de 2022.
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